
3r  Problemes 

 

 
1.  En un dels 16 barris de Lloret hi ha 9 carrers per guarnir amb 
garlandes de Nadal. Si a cada carrer hi van 6 garlandes, quantes 
garlandes necessitarem? 
 
 
 
 
 
 
2. En un parada caben 154 figures de pessebre. Quantes figures 

cabran en  7 parades iguals ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Per adornar l'aparador d'una botiga que medeix 29 metres 

necessitem 4 metres de cinta de color daurat i 6 metres de cinta 
de color verd. Quant metres de cinta necessitarem en total per 
adornar 18 aparadors? 

 
 
 
 
 
 
 
4. Escriu l'enunciat i el resultat d'aquest problema: 
 

12 x 2 =  
 
 
 

 


